

县区新闻

蓄势崛起 赶超发展 登封市委四届十四次 全体(扩大)会议召开

本报讯 2030年的登封到底会发展成什么样子呢?昨日,中共登封市委第四届第十四次全体(扩大)会议在该市召开,登封市为此规划了宏伟目标。

会议全面总结了登封市“十二五”取得的成绩,深入分析了当前面临的形势,安排部署“十三五”及2016年的工作。全会审议并原则通过了《中共登封市委常委会2015年度工作报告》《中共登封市委登封市人民政府2016年工作要点》,讨论了《登封市国民经济和社会发展第十三个五年规划》《华夏历史文明传承创新示范工程战略规划要点》,表彰了登封市2015年度“三大主体”工作先进单位和先进个人。

会议中,登封市委书记郑福林指出,登封市处于“调整结构、转型升级、爬坡过坎”的关键期,“蓄势崛起、赶超发展”的战略机遇期,为此登封市上下要牢记使命担当、抢抓机遇,坚定发展信心、保持发展定力,以更加开阔的视野,努力创造新业绩。在未来5年,以华夏历史文明传承创新示范工程为统揽,坚持全域旅游,城乡统筹,突出“大创新、大开放、

大建设、大管理”主线,实施“大转型、大旅游、大民生、大党建”工程,深化“三大主体”工作,实施“2211”产业计划,落实“两个责任”,努力实现“两个率先”目标,建成具有天地之中“中”文化特色的世界历史文化旅游名城。

而在硕果累累的“十二五”结束之际,在满怀信念迎接“十三五”之初,登封市还制定了一个大计划,依据登封市人文历史现状、遵循事物发展规律,全面发展建设“华夏历史文明传承创新示范工程”。坚决在“十三五”结束时,打好华夏历史文明传承创新示范工程基本框架,让登封资源型城市全面转型为文化旅游城市,使登封全域旅游蓬勃发展。到2030年,华夏历史文明传承创新示范工程全面建成,登封旅游将遍地开花,届时生产总值将达到1650亿元,第三产业增加值比重达到60%以上,入境游客达到100万人次。登封文化旅游未来可期的巨变,将使登封小城成为与国际接轨、与世界文明对话的另一中心。

郑州晚报记者 袁建龙 实习生 刘俊苗

砥砺奋进 克难攻坚 管城区委十届十次 全体(扩大)会议召开

本报讯 昨日,中共管城区委第十届第十次全体(扩大)会议在管城会堂召开。会议回顾和总结了“十二五”及2015年管城区各项工作,并全面安排部署“十三五”及2016年各项工作。

会议上,管城区委书记王东亮指出,“十二五”是管城区经受严峻考验、积极应对各种风险挑战的五年,也是全区经济社会发展持续上水平、上台阶的五年。面对用地从紧、融资从严等形势,管城区抢抓机遇、开拓进取、苦干实干,综合实力在增强,经济结构在优化,管城形象在变化,民计民生在改善,和谐稳定的氛围在形成,开创了改革发展的新局面。

管城区区长虎强代表区委作年度经济工作报告,他指出,2015年,管城区在市委、市政府和区委的领导下,紧紧围绕“三大主体”工作和年初确定的目标任务,坚持稳中求进的总基调,坚定不移地走以商都历史文化区建设为统揽的全域城镇化之路,全区经济社会实现了平稳健康发展。

会议指出,“十三五”期间,管城区要砥砺奋进、克难攻坚,力争提前三年率先全面建成小康社会。到2020年,全区地区生产总值达400亿元,一般公共预算收入达30亿元,社会消费品零售总额完成360亿元,固定资产投资完成585亿元,引进境内域外资金136亿元,力争建成体系支撑力更强、商贸辐射力更广、文化凝聚力更大、城区承载力更高的人文管城、商贸管城、魅力管城、和谐管城。

作为“十三五”的开局之年,2016年管城区要全面贯彻落实中央、省委、市委各项决策部署,牢固树立“创新、协调、绿色、开放、共享”五大发展理念,以“两个率先”为目标,以商都历史文化区建设为统揽,以“大开放、大创新、大建设、大管理”为主线,以新型城镇化为载体,深入实施“开放创新双驱动”战略,努力将管城建设成为商都文化核心区、商贸业态创新区、民族经济特色区、全域城镇化示范区。

郑州晚报记者 冉红政 通讯员 康昊增

红领巾记者团

“走读老家河南”之冬令营 寒假里跟着课本游南阳

寒假即将开始啦!我们除了完成那一本寒假作业外,是不是该计划旅行了呢?俗话说得好:“读万卷书,不如行万里路”,从名胜古迹、名山大川那里直接感受到的知识和气息,比读10遍语文、地理以及历史课本都有益。今年的寒假,我们就从游学老家河南开始吧,这次我们选择的是南阳……趁着这个寒假让孩子体验一下课本里的魅力世界吧!

这样联系我们

电话 67897655

网站 zzwbxjz.com

00 315480220

微信平台 郑州晚报小记者

第一天

上午:郑州出发,11点到南阳,午餐,南阳特色小吃

下午:游览张衡墓、南阳府衙、商圣苑、医圣祠

晚上:宿南阳

课文温习:臣本布衣,躬耕于南阳,苟全性命于乱世,不求闻达于诸侯。先帝不以臣卑鄙,猥自枉屈,三顾臣于草庐之中。——诸葛亮《出师表》

南阳诸葛亮,西蜀子云亭,孔子云:何陋之有?——刘禹锡《陋室铭》

张衡是东汉时候杰出的科学家。他从小就爱问问题,对周围的事物,总要寻根究底,弄个水落石出。在一个夏夜,张

衡和爷爷、奶奶在院子里乘凉。他坐在一竹床上,呆呆地看着天空,还不时举手指指划划,认真地数星星。——《数星星的孩子》

主要成语:三顾茅庐 卧薪尝胆

推荐理由:南阳是三国文化源,卧龙岗是诸葛亮躬耕地,是刘备三顾茅庐故址,也是著名的《草庐对》诞生地。

第二天

上午:早餐后参观卧龙岗、南阳革命纪念馆、汉画馆

下午:午饭后赴邓州市,参观花洲书院,了解范仲淹的《岳阳楼记》

晚上:住宿邓州

课文温习:居庙堂之高则忧其民;处

江湖之远则忧其君。是进亦忧,退亦忧。然则何时而乐耶?其必曰“先天下之忧而忧,后天下之乐而乐”乎?——范仲淹《岳阳楼记》

推荐理由:提起《岳阳楼记》,知之者或有十之八九;若问此文写于何处,摇头不知或答岳阳者可能会占多数。位于邓州东南隅的“花洲书院”占地仅有126亩,是个名副其实的小书院,但范仲淹的《岳阳楼记》就是在这里完成的。“花洲书院”还培养出了文状元贾黯、贤相李贤、康熙贤臣彭始培及当代著名作家姚雪垠、二月河等大批名人才俊,称得上是邓州的教育圣地。

第三天

上午:赴邓州习营,参观习氏祠堂(你懂的)

下午:赴西峡恐龙遗迹园

晚上:住宿西峡

推荐理由:邓州习营值得一看,你懂的。

西峡出土的恐龙蛋化石数量之大、种类之多、分布之广、保存之好,堪称“世界之最”,被誉为继秦始皇陵兵马俑之后的“世界第九大奇迹”。这里是科普教育的益智园、时尚刺激的乐园、休闲养生的家园。

第四天

上午:赴淅川参观渠首和南阳丹江移民民俗馆

下午:赴南召县猿人山滑雪场滑雪

晚上:宿南召,泡温泉

推荐理由:郑州已喝上了甘甜的丹江水,这渠首就在淅川,为此很多人离开了家园移民。淅川,古称丹阳,位于豫、鄂、陕三省接合部,历史悠久,文化灿烂,气候湿润,物产丰富。我们去看看,好好体味体味。

此外还有孩子们最喜欢的滑雪项目,晚上泡泡温泉,洗去一天的疲倦。

第五天

上午:返回郑州,其间到郑县参观三苏坟。

下午:到郑州

课文温习:大江东去,浪淘尽,千古风流人物。故垒西边,人道是,三国周郎赤壁。乱石穿空,惊涛拍岸,卷起千堆雪。江山如画,一时多少豪杰……苏轼《赤壁怀古》

推荐理由:三苏坟,位于郑县城西27公里处的小峨嵋山东麓茨芭镇苏坟村东南隅。背嵩阳,面汝水,山川秀丽,风景宜人。北宋大文学家苏轼、苏辙与其父苏洵衣冠葬此,至今有近900年历史。苏坟为历代文人墨客所景仰,留有许多珍贵的诗文碑刻。

活动费用:小记者 1350元/人,非小记者 1500元/人。

活动时间:1月27日~31日

活动人数:40名

汇款账号:622202 17020 1953 2043,李袁洋,中国工商银行陇海路支行营业室。转账后请发短信“冬令营+孩子姓名+人数+金额”至18638778057。

都市健康 刊登热线:56722588/13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

男人专属自信更给力



医诺固元肾宝,在全国上市后,引起了巨大轰动,数千男性欢呼雀跃。它抗疲劳,提升男性生理能力的超强效果,让众多追求健康的人们爱不

释手。
**邀您免费体验
超强来袭**

为了让更多男性朋友早日体验到这个高品质男性健康产品——固元肾宝带来的全新冲击。

感恩季,1月14-18日大酬宾,通过电话报名或编辑TY+您的收件地址和姓名到15562505503即可免费领取

价值98元体验装一份。先报先得,赠完即止。

另外,每日特推出30套特惠商务装供男性朋友抢购,并获赠价值598元大礼包。订完为止,机不可失。

全国免费电话:

400-6169-280

甘食健广审(文)第2015090007